

# 打处违法犯罪人员同比上升30% 侵财发案下降8.4%

## 市公安局严打击控发案促稳定

### 下半年深入推进 打霸拔钉 专项行动

昨日,市公安局召开了半年工作会议,市委常委、公安局长陈曙初回顾总结今年上半年的工作情况,分析当前形势和问题,并研究部署接下来的工作。会上,一批先进集体和先进个人受到了表彰。

上半年,市公安局主动作为、开拓进取,强力护航经济发展,严厉打击违法犯罪,深入推进队伍建设,扎实开展打霸拔钉、利剑2015

百日会战、打四黑除四害、缉枪治爆等专项行动,为我市二次出发、两美建设持续创造安全稳定的社会环境。市公安局上半年共打处各类违法犯罪人员3300人,同比上升30.4%;主要侵财警情总数同比下降8.4%。民众的安全感和满意度得到进一步提升。

下半年,市公安局继续紧扣中心工作,围绕平安创建和打霸拔钉等重点工作,坚持以问题为导向,以改革创新为动力,以警务实战化为依归,在护航维稳、回应民生、提质增效、规范执法、从严治警上下功夫,继续深入开展打击违法犯罪活动,全力推动我市平安建设出成效。

通讯员 卞一夫  
程晓莉  
张羽青

警民连心  
共建和谐



### A 深入推进 打霸拔钉 护航经济发展

市公安局始终将维稳工作作为第一要职和首要任务。上半年,该局深入开展反恐防范及维稳工作,积极开展动中备勤、武装巡逻,共投入武装巡逻3000人次,积极开展防范处置金融领域违法犯罪专项行动,着力打击恶意欠薪、恶意逃废债、非法吸收公众存款、集资诈骗等涉众型经济犯罪,破获金融领域犯罪及其衍生违法犯罪案件12起,采取刑事强制措施21人。

该局还全面深化打霸拔钉专项行动,全力保障中心工作顺利推进,紧紧围绕三改一拆、五水共治、四破攻坚等重点任务,按照认识到位、态度坚决、守住底线、讲究策略的指导思想,严厉打击村霸、地霸等,依法拔除阻碍重点工

### B 严厉打击违法犯罪,保障民生安全

立足关注民生,保障民生。市公安局主动进攻,严厉打击涉黑涉恶、侵财、黄赌毒、食药环等违法犯罪活动。

上半年先后组织开展利剑2015百日会战、打四黑除四害、缉枪治爆等专项行动,破获了系列性盗窃沿街店面案、2·21通讯诈骗案、贵州松桃籍盗窃工业原材料案等一批有影响的疑难案件,刑事拘留974人,同比上升6.5%;逮捕708人,同比上升3.9%;行政处罚2307人,同比上升57.2%;查处吸毒人员297名,其中强制戒毒74人,命案发8起,破8起。

3月至6月,市公安局开展百日会战专项行动,破获多发性侵财案件数同比上升8.99%,其中破获系列侵财案件

### C 夯实基层基础,侵财发案下降8.4%

上半年,市公安局紧紧围绕我市实际情况对医患纠纷、安全事故、劳资纠纷等涉稳风险点进行排查,加强预警防范,及时对民众进行正确的舆论引导。该局共组织开展治安清查行动9次,出动警力3692人次,检查出租房、娱乐场所、旅馆、网吧等5271家,消除安全隐患172处。

市公安局在全市范围新安装了高清探头500个,开展村级视频监控建设,完成村级视频监控建设151个,为治安防控工作向农村延伸奠定了基础。

程建设中的一些钉子。

围绕保增长、保民生、保稳定的总体要求,市公安局积极践行主动警务理念,建立项目警长制,陈曙初担任工作领导小组组长,每个重点工程都有局领导负责。

上半年,市公安局共出动警力2003人次,圆满完成五水共治、三改一拆、公交公营化改造、门博会等安保任务73场次,及时处置了4·16市妇幼保健院被扰乱社会秩序案等,延续去年的良好工作势头。

对打霸拔钉的下一步工作,陈曙初专门做了部署,要求统一思想,扩点为面,以更高标准、更大力度、更实举措,将打霸拔钉专项行动切实推进深入。

82串,同比上升35%;抓获侵财违法犯罪嫌疑人723名,打掉侵财型犯罪团伙33个,同比上升120%;为群众挽回直接经济损失450多万元。

随着打击制假售假的2015云剑行动收网,市公安局抓获涉案人员50余人,采取刑事强制措施20人,捣毁销售假冒伪劣商品窝点15个。

上半年,该局查处食药环类案件39起,打击处理涉案人员58名,打击食药环类犯罪工作成绩居金华前列。在食品药品打假利剑一号行动中,该局捣毁涉嫌生产、销售假药窝点5个,抓获犯罪嫌疑人14人,缴获生产设备数套,涉案成品、半成品数百件,涉案价值达数十万元。

同时,该局扎实开展立体化治安防控,使案件高发势头得到有效遏制,各类治安、刑事发案率持续下降,主要侵财警情总数同比下降8.4%,盗窃案件下降14.4%,两抢案件更是下降达57.8%。

在推进的道路交通安全管理和治堵工作中,该局继续加强交通隐患排查,加快交通事故的处置。严管严治治堵重点道路,进一步完善智能交通控制系统,使治堵重点道路及示范区内各路口电子警察、视频监控覆盖率达到95%以上,有效缓解城乡交通拥堵。

据悉,我市上半年交通事故次数、死亡人数、受伤人数和直接经济损失4项指标均实现全面下降,保障我市交通安全形势总体平稳。

同时,该局大力推动流动人口居住证改革试点工作,自主研发积分管理系统和部门信息流转平台,审核发放《浙江省临时居住证》4173本,《浙江省居住证》1685本,完成积分认定1377人,其中积分入学1249人,有效调控流动人口规模,优化流动人口结构,科学配置公共资源,保障我市流动人口合法权益。

### D 狠抓规范执法 推进队伍正规化

紧扣执法办案、案件管理、物证管理三位一体精细化管理机制建设,市公安局实行刑事侦查卷统一归档管理、案件跟踪管理、未破案件一案一表、规范伤害案件办理的措施,开展远程提审室、执法管理中心建设,采用轻微案件数字化执法,提升执法效率。

市公安局扎实开展了从严治警落实年、三严三实、纪律作风专项教育整改等一系列的主题教育活动,强化队伍纪律作风建设,增强民警纪律意识、规矩意识,努力打造一支人民满意的公安队伍。

该局坚持从严治警,制定出台了警示教育、举办征文演讲、开展谈心谈话、强化作风建设等十项举措。围绕守纪律、讲规矩、听指挥活动主题,举办全局民警征文和演讲比赛,进一步渲染活动氛围。坚持文化育警和政治激励,不断丰富公安警营文化的形式和载体,激发队伍内在活力,开展全警大训练活动,先后组织相关培训17次,参训民警687人次,大大提高民警的业务素养和工作能力。

市公安局积极利用新媒体快速、准确发布重要警务信息、辟谣信息等,让公众及时了解相关案件情况,避免谣言滋生,维护社会稳定。该局还进一步完善协辅警层级管理办法,坚持以分级考核、综合评定、注重实绩、奖优罚劣的原则,落实协辅警队伍管理规范,促进协辅警队伍长效发展。通过招投标,统一购买协辅警服装、标识,并制作工作证,使协辅警队伍的警容面貌一新。